

2023 中国·天津 夏季达沃斯论坛



在津外资企业在华持续发展信心十足

投资环境稳定 外企充满信心

本报讯(记者岳珊)昨日,2023天津夏季达沃斯论坛主旨演讲中提到中国将在加快发展方式绿色转型、推动高水平对外开放等方面,推出更多更加务实、更加有效的举措。这为在津外资企业在华持续发展注入了强大动能。

“近年来,我们始终没有停止在中国市场的投入,也持续关注人才培养、技术力量整合以及前沿发展等问题。”昨日,在2023天津夏季达沃斯论坛现场,PPG工业公司亚太区总经理延彩明表达了对

中国市场发展的信心。

前不久,位于天津经开区的PPG全球涂料创新中心-TEDA项目顺利通过联合验收,即将正式投入使用。该创新中心是PPG公司在美国Allison Park之外的全球第二大研发中心,也是该公司在美国以外唯一的全球级研发中心,投用后将支持和服务PPG整个亚太地区的业务发展。

“在经济复苏过程中,我们的投资策略已经说明了中国的市场发展空间

很大,有非常多的机会,发展后劲十足。政府很支持外企发展,对我们营运过程中出现的问题给予帮扶和解决。”延彩明表示,PPG愿意在中国加大包括人才、设备、技术等方面的投入,在这样稳定的投资环境里发展,企业充满信心。

前不久,霍尼韦尔与天津港保税区签署合作备忘录,探讨建设可持续航空燃料生产基地。继续深化与滨海新区在航空航天、智能建筑科技、安全

及生产力解决方案等方面的务实合作,加快产业聚集,扩大产业集群,形成产业生态。

对于在华持续发展,参加2023天津夏季达沃斯论坛的霍尼韦尔中国总裁余锋充满信心。“当前,全球经济正处于转型的关键期,各行业致力于通过技术创新推进能源转型和数字化升级,以实现可持续发展目标。在中国,‘双碳’目标、数字经济和创新驱动发展战略的持续推进,正在加速各行业向低碳化和数字化迈进,给像霍尼韦尔这样长期致力于推动可持续发展的企业带来了更多机遇。霍尼韦尔的核心业务契合中国的市场需求和发展趋势,我们将继续发挥在数字化和可持续技术方面的优势,与中国合作伙伴共同助力各行业实现低碳、智能、高效的发展。”余锋说。

达沃斯声音)))

韩国仁川市市长刘正福谈两市未来合作前景 先做朋友 后做生意

本报讯(记者岳珊)“中国有句名言‘先做朋友,后做生意’。”昨天,参加2023天津夏季达沃斯论坛的韩国仁川市市长刘正福用中文表达了他对两市未来合作前景的信心和期待。

今年是天津和仁川缔结友好城市关系30周年。“仁川与中国的11座城市缔结了友好城市关系,天津是其中友好关系最长、最重要的城市之一。仁川市将继续加强与天津

在经济、文化、体育、人员交流等领域的合作交流。”刘正福表示,仁川和天津两个城市有不少相似之处,都毗邻首都,海港空港优势突出,物流基础设施完善,经济发展活跃。仁川有经济自由区,天津有滨海新区,这两个区域都慢慢成为城市经济发展的中心。未来,两市可以在产业、文化、旅游等方面开展务实合作,携手走向未来。

天津海河生物医药科技集团创始人兼董事长洪晓鸣 寻求向全球拓展业务新机遇

本报讯(记者岳珊)“非常激动能够参加这样一场盛会,有机会和来自全球各地的创新企业带头人进行交流。我们不断寻求着新的机遇,更好地向全球拓展业务。”在昨天开幕的2023天津夏季达沃斯论坛上,天津海河生物医药科技集团创始人兼董事长洪晓鸣表示,参加此次论坛比较关注全球的经济环境和全球合作相关内容。

“有这么多来自全球各地的参会者齐聚天津,共话交流与合作。从本地企业发展的角度来看,给予了我们很大的信心。”洪晓鸣表示,借助此次大会,该集团将在企业国际化合作方面,再增加一些与国际上的对接,进而收获一些新伙伴。她相信来自各行各业的企业能够碰撞出思想的火花,进一步摒弃行业壁垒,产生更多新合作和新想法,期待看到后续的新成果。

世界工程组织联合会前主席龚克 最关心绿色转型和数字化转型

本报讯(记者史莺)“世界经济论坛非常重要的作用是提供平台,通过交流对话来促进国际共识。”参加2023天津夏季达沃斯论坛的世界工程组织联合会前主席、中国新一代人工智能发展战略研究院执行院长龚克对此次盛会有哪些期待?

“我最关心的是绿色转型、数字化转型方面的内容。两个转型在时间上形成历史交汇,如何让二者真正相互促进,进而形成更强大的转型力量,我很期待国际上有何经验,国内专家有何思考。因为我们正在做智库相关工作,希望能在广泛借鉴的基础上形成政策建议和具体举措。”在龚克看来,

说起来简单,做起来并不容易。“众所周知,人工智能发展速度很快,由工信部科技司在今年二月发布的相关数据显示,我国人工智能核心产业规模已达到5000亿,企业数量接近4000家。但人工智能并不能直接作用于经济增长,不能带动制造业和相关产业发展,还需要找到合适的路径。”

龚克告诉记者,在憧憬人工智能技术给世界带来变化的同时,怎样应对其衍生的社会治理挑战和安全问题等,公众也有“踩油门,也要会踩刹车”等讨论。“这就需要对话,世界经济论坛是一个非常宝贵的平台,我们特别希望从中汲取世界的智慧。”他说。

康希诺生物董事长宇学峰 打造疫苗赛道上“硬科技企业”

本报讯(记者岳珊)“中国疫苗与世界同频共振离不开科技创新。”参加2023天津夏季达沃斯论坛的中国创新疫苗企业代表,康希诺生物董事长宇学峰阐述了对科技创新的看法,以及创新疫苗对世界经济的影响。

宇学峰表示,为推动中国创新疫苗发展,康希诺生物坚持创新研发,加速构建技术优势。“中国生物医药行业的创新发展,对世界经济发展来说至关重要。随着全球生物医药行业的不断进步,科技创新成为创新疫苗企业从本土走向全球的关键因素。创新是康希诺生物的基因。未来,流感疫苗、新冠+

流感联合疫苗、mRNA带状疱疹疫苗以及呼吸道合胞病毒(RSV)mRNA疫苗等领域,都可能成为下一步创新研发方向。”宇学峰告诉记者,多款创新疫苗蓄势待发,康希诺生物正着力打造成为创新疫苗赛道上的“硬科技企业”,以面对全球化的市场机遇与挑战。

随着中国疫苗企业创新技术的不断升级,中国不仅是全球疫苗市场的需求地,也日益成为推动高质量发展的创新技术来源地,将持续助力全球提高疫苗的可及性,引领世界经济稳步迈向更平等、更可持续和更有韧性的未来。

普诺飞思创始人兼CEO卢卡·维雷 期待未来在天津有所发展

本报讯(记者辛璇)对于2023年天津夏季达沃斯论坛的回归,法国普诺飞思(PROPHESIE)的创始人兼CEO卢卡·维雷(Luca Verre)非常开心。作为一家从事机器视觉的企业,卢卡很高兴能通过本届论坛与在场嘉宾一起探讨AI与设备相结合在提升

安全与效率方面所创造的无限可能。近年来,智能科技的蓬勃发展为企业提供了巨大潜力。看中中国在智能手机方面拥有的广阔市场,研发高清视觉传感器的普诺飞思在深圳、上海等地都设立了分公司。“我们也很期待未来能够在天津有所发展。”卢卡说道。

中国福利彩票 五+1 20230628 073期 总奖金:360075550元

中国福利彩票 3+2 20230628 020期 总奖金:943936元

一等	1注	500000元
二等	2注	20000元
三等	10注	5000元
四等	50注	1000元
五等	1000注	100元
六等	10000注	10元
七等	100000注	5元

天津投注总额:943936元